

# Sistem de aplicare 360

## Bandit

**PERFECT PENTRU PLASAREA AZOTULUI PENTRU O ABSORBȚIE MAI EFICIENTĂ**

### **O SINGURĂ TRECERE. SARCINI MULTIPLE**

360 BANDIT pune benzi de azot lichid în locul ideal pentru interceptarea și absorbția timpurie a rădăcinilor. Acesta împrăștie azotul pe ambele părți ale seminței, la cinci centimetri distanță de aceasta.

Iar azotul este plasat la doar 3/4 de inch sub suprafața solului – perfect pentru reducerea volatilizării și pentru deplasarea rapidă în zona rădăcinilor.

Instrumentul simplu de aplicare se montează pe sistemul de închidere, unde utilizează presiunea unității de rând și a roții de închidere pentru a menține adâncimea – fără a interfera cu roțile de măsurare sau cu setările de adâncime.

Un tub de polietilenă special conceput, încărcat cu arc, urmează o fantă creată de un mini-coulter. Acest lucru asigură o plasare precisă.

### **PLASARE FĂRĂ IMPACT ASUPRA ADÂNCIMII SAU ÎNCHIDERII**

360 BANDIT se montează pe unitatea de rând, în fața roții de închidere. Cu un semănător cu arc și o amplasare superficială, 360 BANDIT nu suprimă forța de apăsare a unității de rând. În plus, spre deosebire de sistemele montate în spatele roților de închidere, nu există niciun impact asupra închiderii șanțului peste semințe. Iar designul compact adaugă doar câțiva centimetri la lățimea de transport pe semănătorile cu pliere înainte. Designul compact asigură, de asemenea, că semănătorile și sistemul de închidere rămân pe traseu în

curbe.

Lanțul de tracțiune opțional etanșează azotul și ajută la acoperirea șanțului de semințe. O extensie flexibilă elimină riscul ca lanțul să se prindă de roțile pintenului.

## **CÂȘTIGAȚI EFICIENȚĂ CU AZOT ÎN BANDĂ**

Plasarea azotului unde și când plantele de porumb emergente au nevoie de el este cheia pentru o eficiență maximă. UAN este blocat sub sol pentru a elimina volatilizarea. Umiditatea mută benzile de azot în zona rădăcinilor și diluează soluția pentru a preveni arderea sau rănirea rădăcinilor.

## **CARACTERISTICI CHEIE**

Adăugarea aplicării azotului la semănătoare elimină deplasările de aplicare separate și costisitoare și pune azotul în locul potrivit la momentul potrivit – în timpul răsării și creșterii timpurii a plantelor.

Am preluat ceea ce am învățat de la sistemul de aplicare 360 Y-DROP și l-am adaptat la un sistem pentru semănătoare. Tuburile de livrare urmează fanta semănătorului. Tensiunea de pe tuburi le menține în poziție pe teren accidentat și în jurul contururilor.

Plasarea superficială de 3/4" elimină necesitatea unei greutate sau a unei forțe de apăsare excesive. Acest lucru elimină riscul de interferență cu sistemul de închidere sau cu roata de gabarit și sistemul de forță descendentă ale unității de rând.

360 BANDIT este disponibil pentru:

John Deere Max Emerge / John Deere 7000 / Kinze 2000 / Kinze 3000 / White 9000 / Harvest International Laser Pro 1

## **RENTABILITATE PLUS ÎN PRIMUL AN**

Utilizați aceste calculatoare ROI pentru a vedea cât de repede vă amortizează o investiție în 360 BANDIT. Introduceți doar costurile, hectarele, creșterea preconizată a randamentului și prețul porumbului. Testați diferite răspunsuri la randament și diferite prețuri ale culturilor pentru a vedea cum influențează ROI.

Faceți clic aici pentru teste de randament comparate care vă pot ajuta să determinați creșterea randamentului pe care să o introduceți în calculator.

Pentru prețul produsului, utilizați fie costul integral al produsului, fie costul incremental de actualizare – diferența dintre costul pieselor de schimb standard și cel al pieselor de schimb 360